 Отчет

Главы администрации поселения Вороновское о работе администрации и выполнении программ социально-экономического развития в 2018 году и перспективах развития в 2019 году.

Поселение Вороновское с 1 июля 2012 года входит в состав Троицкого административного округа города Москвы и является одним из самых динамично развивающихся поселений «Новой» Москвы.
Площадь территории поселения Вороновское составляет 20626 га. 
В состав самого крупного по территории поселения Вороновское входит 23 населённых пункта: 2 посёлка, 16 деревень, 5 сёл и более 90 СНТ.
пос. ЛМС является административным центром поселения.

Численность зарегистрированного населения поселения Вороновское на 01.01.2019г. составляет 10905 человек
Социально-экономическое положение.
В современных условиях на Вороновской земле функционируют более 20-ти  производственных  предприятий и учреждений

Итоги работы за 2018 год свидетельствуют о том, что задачи, поставленные депутатами поселения, жителями и городскими структурами перед администрацией поселения отработаны, а планы и программы на 2019 год определены и приняты Администрацией поселения Вороновское к исполнению.
Фактически, бюджет поселения Вороновское за 2018 год Администрацией поселения Вороновское исполнен:

- по доходам на 98% в сумме 575015,2 тыс. рублей при плане 588584,8 тыс. рублей,  
- по расходам на 97% в сумме 581022,1 тыс. рублей при плане 601265,9 тыс. рублей, 
Профицит составил 6006,9 тыс. рублей.
Бюджет 2019 года своевременно принят и утвержден Советом депутатов в рамках действующего Бюджетного Кодекса РФ: 
- План по доходам составляет 623027,6 тыс. рублей, 
- План по расходам 643849,3 тыс. рублей. 
Дефицит бюджета поселения Вороновское может составить 20821,7 тыс. рублей. 
Источник покрытия дефицита - остатки собственных средств на начало года. Кредитов и займов брать не планируется.
Средняя месячная заработная плата в поселении Вороновское за 2018 год составила 39 634.89  рублей

Жилищно-коммунальное хозяйство

В 2018 году было реализовано 6 муниципальных программ:
 - «Содержание объектов дорожного хозяйства»

- «Выборочный капитальный ремонт многоквартирных жилых домов»

- «Благоустройство территории» 

- «Ремонт дорог населенных пунктов» 

- «Обустройство мест массового отдыха населения »

- «Ремонт дорог населенных пунктов (подъездные дороги к СНТ)»
 По итогам проведенных в 2018 году работ указанные программы были реализованы в полном объеме.

1.1. Жилищный фонд и объекты ЖКХ
Многоквартирный жилищный фонд поселения Вороновское составляет 57 домов. 
Управление и обслуживание жилищным фондом осуществляют:
ООО «Управляющая компания «Шишкин Лес», ГБУ СО МО «Ясенки», ЖСК «Вороновский»
В рамках муниципальной программы «Выборочный капитальный ремонт многоквартирных жилых домов» был проведен ремонт 26-ти подъездов 6-ти многоквартирных жилых домов на общую сумму более 9 млн. руб.  по следующим адресам:
В 2019 году в поселении Вороновское запланирован ремонт 14 подъездов в 2 многоквартирных домах на общую сумму более  9 млн. руб.  по следующим адресам:

- в рамках Региональной программы по капитальному ремонту многоквартирных домов города Москвы на 2015-2044 годы  в 2018 году Фондом капитального ремонта города Москвы проведены работы по составлению проектно-сметной документации для осуществления ремонта в 4-ех многоквартирных жилых домах в поселении Вороновское по  адресам: пос. ЛМС, м-н «Центральный», д. №№ 29,24,30,6.Непосредственно к строительным работам в указанных жилых домах подрядные организации, приступят не позднее марта 2019 года.

В 2018 году в 8-ми многоквартирных жилых домах  по адресам: пос. ЛМС, м-н «Центральный» д. №№ 7-11,14,15,17 была проведена поверка приборов учета тепловой энергии, у которых истек межповерочный интервал. 

В 2019 году администрацией поселения планируется продолжить указанные работы в 10-ти многоквартирных домах.

В 2019 году запланированы работы по проектированию и установке приборов учета тепловой энергии и горячего водоснабжения в жилых домах  Дома отдыха Вороново по адресам : пос. дом отдыха Вороново , д. №№ 1-7,62.
В конце 2018 года  в муниципальную собственность поселения Вороновское переданы жилые помещения 8-ти многоквартирных домов по адресам : дом отдыха Вороново д. №№ 1-7, 62 и 3-ех малоквартирных жилых домах по адресам : дом отдыха Вороново, д.64, 64а и д.46, находящиеся ранее в федеральной собственности и оперативном управлении ФБУЗ «Лечебно-реабилитационный центр Минэкономразвития России», объекты инженерного обеспечения.
С 01.01.2019 года организации  поселения обеспечивают эксплуатацию переданного имущества и его бесперебойную работу.

Постановлением Правительства Москвы от 27.11.2018г № 1424-ПП «О внесении изменения в постановление Правительства Москвы от 26.09.2017г № 708-ПП в поселении Вороновское в пос. ЛМС  определена площадка под строительство МКД по программе реновации
При подготовке к осенне-зимнему периоду 2018-2019гг. Администрацией поселения  были проверены   потребители тепловой энергии 9-ти организаций (70 объектов) и пять теплоснабжающих организаций на предмет соблюдения соответствующих обязательных требований, установленных техническими регламентами и иными нормативными правовыми актами в сфере теплоснабжения. По результатам проверки МТУ «Ростехнадзор» подтвердил готовность муниципального образования поселения Вороновское к отопительному периоду 2018-2019 года. 
1.2. Благоустройство.

В 2018 году были проведены работы по благоустройству 30-ти объектов, расположенных в населенных пунктах поселения Вороновское. 

В рамках муниципальной программы «Обустройство мест массового отдыха населения в  поселении Вороновское в 2018 году» были проведены работы по благоустройству 9-ти объектов, расположенных в населенных пунктах поселения Вороновское. 

В ходе реализации программ выполнены мероприятия, направленные на обеспечение нормативных эксплуатационных свойств тротуаров на территории жилой застройки, обеспечение безопасности и создание комфортных условий на детских игровых, спортивных площадках, приведение в нормативное состояние элементов благоустройства и площадок для сбора ТКО.
Благоустройство  в рамках двух программ было выполнено на 14 дворовых территориях многоквартирных домов и на территории жилой застройки 9 населенных пунктов, в том числе, в целях привлечения населения к здоровому образу жизни, а также привлечению к занятиям спортом различной возрастной категории граждан.
По видам работ выполнено:
- устройство 6  детских площадок ;

- устройство 5 тренажерных площадок;

- устройство  6 спортивных площадок;

- устройство 2 площадок отдыха ;
- устройство 1 бельевой площадки;

- ремонт  3 спортивных площадок;

- ремонт 5 площадок для сбора ТКО;

- устройство 2 площадок для сбора ТКО;
- ремонт более 700 кв.м  проезжей части;

- ремонт (устройство)  почти 3000 кв. м дорожно-тропиночной сети ;

- ремонт более 3500 кв. м газонов;
- устройство уличного освещения - 18 опор освещения.

Кроме этого, в 2018 году для комфортного отдыха населения выполнены работы 1 этапа благоустройства городского пруда и прилегающей территории, которые будут продолжены в 2019 году до полного завершения в соответствии с утвержденным проектом. Таким образом, в 2019 году указанный объект благоустройства  фактически станет одним из самых красивых мест досуга и отдыха населения поселения Вороновское. 

Исполнение благоустройство дворовых территорий  многоквартирных домов к 2018 году было завершено. Поэтому, основное внимание в прошлом году уделено устройству новых детских, спортивных площадок  и дорожно- тропиночной сети вдоль дорожных магистралей в бывших сельских  населенных пунктах поселения Вороновское. Новые детские площадки появились в с. Вороново в м-не Молодежный, в ДНП «Ясенки», в д. Ясенки, ЖСК «Солнечный», ЖСК «Семенково», д. Безобразово. Спортивные площадки были обустроены в д. Ясенки, д. Безобразово, ЖСК «Семенково», ДНП «Ясенки», с. Богоявление, с. Никольское. Пешеходная зона появилась в д. Ясенки (правая сторона) , д. Семенково ( от ул. Веневская до ул. Центральная., с. Вороново (от дома № 3 дом отдыха Вороново до дороги, соединяющей Варшавское и Калужское шоссе). Новая дорожно-тропиночная сеть обеспечила благоприятные и безопасные условия передвижения жителей по территории населенных пунктов.  

В 2019-2021 годах Администрацией поселения планируется продолжить устройство новых объектов благоустройства в деревнях и селах поселения Вороновское, а также создание дорожно-тропиночной сети вдоль основных транспортных магистралей.  

Содержание объектов благоустройства осуществлялось подрядной организацией ООО «ЖЭК» в соответствии с заключенным муниципальным контрактом.
 В перечень объектов для содержания вошли объекты благоустройства, расположенные на дворовых территориях жилой застройки многоквартирных домов и населенных пунктов
1.3. Экология

В апреле 2018 года проводился ежегодный месячник по благоустройству, в рамках которого администрацией поселения было организовано 2 общегородских субботника. В субботниках приняли участие более 600 человек, среди которых сотрудники предприятий учреждений, молодежь и жители поселения. По итогам проведенных мероприятий были выполнены масштабные работы по уборке «ударных» объектов, а также территории поселения.

В целях улучшения экологической обстановки в поселении Вороновское в 2018 году выполнялись следующие мероприятия:  

- ликвидация борщевика Сосновского методом внесения гербицидов на площади 11 га и окоса на площади 89 га.;

- ликвидация несанкционированных свалок;   

- удаление сухостойных, ветровальных деревьев., санитарная обрезка ветвей;

- отлов безнадзорных животных;

- посадка  деревьев и  кустарников;

- приобретение цветочной рассады для оформления клумб по конкурсу «Цветы поселения Вороновское;

- уничтожение  личинок малярийного комара вокруг водоемов.
1.4. Уличное освещение.

В настоящее время на территории поселения Вороновское в эксплуатационной ответственности АО «ОЭК» находятся 762 опоры и 2184 светильника.

Потребность в устройстве установок наружного освещения в населенных пунктах поселения Вороновское, на сегодняшний день, составляет 5285 опор и 933 светильника, которая постоянно корректируется в большую сторону с учетом развивающейся инфраструктуры поселения и обращений граждан.

В 2018 году на территории поселения Вороновское началась реализация Государственной программы города Москвы «Развитие коммунально-инженерной инфраструктуры и энергоснабжения в период 2018-2022 гг.» в результате которой, в пределах выделенного лимита опор и светильников, выполнено обустройство уличного освещения в 9-ти населенных пунктах поселения Вороновское в количестве 172 опоры и 120 светильников:

д. Бабенки, д. Бакланово, д. Безобразово, д. Ворсино, с. Вороново, пос. ЛМС, д. Сахарово, д. Юдановка, д. Ясенки.
В ходе работ по благоустройству территории жилой застройки  в 2018 году также выполнено устройство 150  установок наружного освещения в районе  городского пруда в пос. ЛМС согласно проекту, а также 15 опор со светильниками  на новых объектах детских и спортивных площадок в д. Ясенки, д. Безобразово, ЖСК « Семенково», 3 опоры и 1 светильник на дворовой территории Солнечный городок д.1-5 в районе гаражей. 
 Запланированы в 2019 году работы по обустройству наружного освещения в  населенных пунктах  с. Богоявление, с. Вороново, с. Никольское, д. Бабенки, д. Безобразово, д. Косовка, д. Новогромово, д. Рыжово, д. Сахарово, д. Свитино, д. Семенково, д. Филино, д. Юдановка, д. Юрьевка, пос. ЛМС и пос. д/о Вороново, вдоль  подъездных дорог к д. Безобразово, СНТ «Вороново» и СНТ «Заречье».

В Префектуру ТиНАО администрацией поселения также заявлена потребность на 2019 год  по устройству уличного освещения участков Калужского и Варшавского шоссе, включая остановки общественного транспорта и пешеходные переходы. Обустройство наружного освещения участка Варшавского шоссе от границы поселения Вороновское до д. Ясенки уже начато в 2018 году.

1.5. Дорожное хозяйство.

Муниципальной программой «Ремонт дорог населенных пунктов в поселении Вороновское в 2018 году» было предусмотрено приведение в технически исправное состояние (ремонт) 28 объектов дорожного хозяйства местного значения, находящихся на балансе администрации поселения. 
По наказам депутатам поселения Вороновское и старосты д. Семенково Черняева И.П. был выполнен ремонт подъездной дороги от Калужского шоссе к д. Семенково с расширением проезжей части, устройством обочин, установкой  дорожных ограждений в районе дамбы.  
В целях улучшения транспортной доступности в населенных пунктах  в 2018 году по обращениям жителей были проведены работы по отсыпке проездов асфальтовой крошкой.  

В соответствии с поручением Правительства Москвы  на территории поселения была сформирована дополнительная муниципальная программа: «Ремонт дорог населенных пунктов (подъездные дороги к СНТ)». В нее был включен ремонт 22-ух объектов дорожного хозяйства, которые были построены за счет средств СНТ для собственных нужд. 
Реализация данных программ позволила перевести более 180 тыс. м2 покрытия из асфальтовой крошки в АБП, что составляет 34 % от общей площади проезжей части муниципальных дорог поселения Вороновское, включенных в титул на содержание дорог в 2018 году. По состоянию на конец 2018 года площадь дорог с типом покрытия материалами фрезерования - 43 272 м2 дорог. Ремонт проезжей части таких дорог с устройством асфальто-бетонного покрытия будет продолжен в 2019-2021 году.
Содержание объектов дорожного хозяйства в 2018 году осуществлялось подрядной организацией ООО «Роговское» в рамках муниципальной программы «Содержание объектов дорожного хозяйства».  

Титульный список объектов дорожного хозяйства для выполнения работ по комплексному содержанию ОДХ в 2018 году составлял 52 объекта общей площадью 562 559,1 кв.м. 

Для выполнения работ по комплексному содержанию ОДХ было задействовано 23 ед. дорожной техники. 

На 01.01.2019 г.  в титульный список объектов дорожного хозяйства (ОДХ) администрации поселения Вороновское включены 90 объектов общей площадью 626 571,90 кв.м. Увеличение произошло за счет принятия на обслуживание подъездных дорог к СНТ (18 ед.), новых выявленных объектов ОДХ, принятых к учету Советом депутатов в 2017 году (20 объектов).

Охрана общественного порядка

За 2018- год было проведено:

7 заседаний комиссии по безопасности дорожного движения. 

  Приоритетными вопросами , были вопросы по обеспечению безопасности пешеходов. 
Проведена большая работа по установке на муниципальных дорогах технических средств (дорожных знаков, ИН, нанесение разметки) обеспечивающих безопасность дорожного движения. 
На рассмотрение Окружной КБДД префектуры ТиНАО  г. Москвы было вынесено 28 вопросов, по 23 вопросам было принято положительное решение.  
На Варшавском шоссе в районе СНТ «Актер» и СНТ «Застройщик» построены посадочные площадки для организации перевозки населения общественным транспортом. 
Утвержден план работ по организации нового маршрута № 629 через пос. ЛМС, с. Покровское, д. Ворсино, д. Юдановка. По данному маршруту будет установлено 3 светофорных объекта,  будет построено 17 новых остановочных площадок с установкой павильонов ожидания, установка освещения  по маршруту более 6 км. Дата запуска данного маршрута 2019 год.

13  заседаний комиссии по чрезвычайным ситуациям  и пожарной безопасности.

Особое внимание уделялось соблюдению мер пожарной безопасности населением и лицами « группы риска».
 Проведена работа по установке в общей сложности 104 знаков безопасности на водных объектах.  
Организовано и проведено 4 встречи с населением  сотрудниками МЧС по соблюдению мер пожарной безопасности. 
Построено 2 пожарных пирса в с. Богоявление и д. Новогромово. Продолжение данной работы запланировано и на 2019 год.

Бойцами пожарно - спасательного отряда № 302 на территории поселения в 2018г. было ликвидировано 36 пожаров (АППГ- 40), ДТП – 9 (АППГ- 13), возгорание травы 21 (АППГ- 30).

5 заседаний антитеррористической комиссии.
Воинский учет.

Воинский учет граждан запаса и граждан, подлежащих призыву на военную службу, осуществлялся в соответствии с планом на 2018 год. 
За 2018 год на воинский учет поставлено 56 человек. План призыва на срочную военную службу за 2018 год выполнен на 120%.
Торговля, бытовое обслуживание населения и предпринимательство.

В 2018 г. на территории поселения Вороновское функционируют 48 стационарных объектов торговли, 8 объектов общественного питания, 10 объектов  бытового обслуживания.

В населенных пунктах, где отсутствует магазин, обеспечение продуктами питания производится посредством «автолавки» с периодичностью 2 раза в неделю с мая по октябрь.

В 2018 г. на территории поселения Вороновское были открыты сетевые магазины сети «Пятерочка» по адресам: д. Львово, стр. 14 и пос. ЛМС, м-н «Центральный», д. 7.

А также сетевой магазин «Простор» по адресу: пос. Вороновское, д. Львово.

Осенью 2018 г. была проведена реконструкция помещения,  в котором размещен сетевой магазин «Магнит» пос. ЛМС, м-н «Центральный», д. 5.

Социальное развитие

На территории поселения зарегистрировано   10905   человек из них дети до    18 лет – 2115 человек
Под опекой находятся - 30 детей;

Детей инвалидов - 65 человек;

Многодетных семей -185;

Трудоспособное население: 
женщины – 2859 человек, мужчины -   2968 человек

Нетрудоспособное население:
 женщины -   2000 человек, мужчины -   913  человека

участники ВОВ - 7 человек; 

несовершеннолетние узники - 7 человек;

труженики тыла - 76 человек;

Большое внимание администрацией поселения уделяется льготной категории граждан, проживающих на территории поселения

За 2018год 12 жителей поселения отметили 90-летний юбилей, а участник Сталинградской битвы Щербенко Михаил Яковлевич - 95 летний юбилей.
Активную позицию занимает Совет ветеранов под руководством   Туришина Александра Петровича.

Ветераны поселения принимают активное участие в различных мероприятиях:

- Митинг-Реквием «Никто не забыт и ничто не забыто»;

-Свеча памяти 9 мая и 22 июня

-открытие и закрытие «Вахты памяти» в Кузовлево, 

- паломнические поездки по Храмам

 -участие в пилотном проекте Мэра Москвы  «Московское долголетие»;

         -возложение цветов и венков к братским могилам и многие другие;

         - в канун Нового года участники клуба «Планета позитива» посетили Новогоднее шоу «Рождественская сказка» от Светланы Федуловой в развлекательном комплексе «Вегас Сити».
 Традиционно, на территории поселения было проведено праздничное мероприятие, посвященное празднику «День семьи любви и верности», на котором чествовались семейные пары, прожившие в браке 50,55,60 и 65 лет.  
На территории поселения Вороновское расположены такие социальные объекты как ГБОУ «Школа № 2073», ГБУЗ «Вороновская больница ДЗМ», ГБУДО «Вороновская школа искусств», Клиентская служба Вороновское.

К примеру, одним из основных событий 2018 года было принято решение о строительстве  пристройке к школе на 350 мест.   После ввода в эксплуатацию д/сада на 125 мест, директором школы Марасановой Ольгой Алексеевнойв настоящее время делается все возможное для ускорения начала проектирования и строительства.
Также активно развиваются услуги в сфере здравоохранения. При непосредственном участии главного врача ГБУЗ «Вороновская больница ДЗ города Москвы» Гурина Александра Анатольевича планируется реконструкция здания и расширение парковки.
Для организации досуга и обеспечения жителей поселения услугами организаций культуры и спорта на территории поселения действуют два муниципальных бюджетных учреждения: МБУ «Дом культуры «Дружба» - и МБУ «Спортивный комплекс «Вороново».

МБУ «ДК «Дружба».

Основной задачей Муниципального бюджетного учреждения «Дом культуры «Дружба» является организация досуга и проведение культурно-массовых мероприятий среди различных категорий населения.
С 06 июля 2018 года обязанности директора МБУ «ДК «Дружба» исполняет Грачева Ирина Николаевна.

Бюджет МБУ «ДК «Дружба» на выполнение муниципального задания за 2018год составляет 22 566 000 руб. 
За 2018 год было проведено 238 мероприятий, на которых присутствовало более 30 тысяч человек.( по цифровому отчету 37.010 человек).
На базе Дома культуры работают 29 клубных формирований, в которых занимается 422 человек. Из этих формирований: 19 кружков – 266 человек ; 6- на бесплатной основе – 80 участников и 13  на платной основе -180 участников; для детей до 14 лет – 15 кружков ( 3 из них бесплатных); для взрослых - 4 кружка (2 бесплатных и 2 платных ) и 10 любительских клубов и клубов по интересам – 156 человек. 

Два творческих коллектива подтвердили звание: 

- Ведущий творческий коллектив г. Москвы хореографический ансамбль «Чародеи», которому в 2018 году исполнилось 40 лет;

- Ведущий творческий коллектив г. Москвы танцевальный коллектив «Калинка».

2018 год стал юбилейным для творческих следующих коллективов:

- «Народный» хор ветеранов русской песни- хормейстер Тамара Михайловна Бавыкина – 35 лет;

- Ведущий творческий коллектив г. Москвы танцевальный коллектив «Калинка» руководитель Ирина Леонидовна Карцева.

МБУ «Спортивный комплекс «Вороново»

Основное направление работы МБУ «Спортивный комплекс «Вороново»      это развитие и популяризация физической культуры и спорта на территории поселения Вороновское. Участие в окружных, региональных и международных соревнованиях.

 В 2018году в СК «Вороново» были произведены работы по монтажу спортивного паркета в игровом зале.  Приобретены через электронные аукционы 2 беговые дорожки, борцовский ковер и 3 тренажера в тренажерный зал. Была сдана в эксплуатацию лыжная база с пунктом проката на территории СК «Вороново».

В СК «Вороново» проводят занятия 21 группа в 13 секциях. В них занимаются более 370 человек. В этом году начали проводить свои занятия две группы  в рамках программы «Московское долголетие» среди людей пенсионного возраста. 
     В 2018 году в СК «Вороново» были  проведены  5 турниров  по   самбо среди детей и подростков, посвященных 23 февраля, 8 Марта, 9 мая и 3 ноября,9 декабря 2018г. принимали участие юные спортсмены из других городов и поселений (Самбо-70, г.Климовск, г.Подольск,Гжели, Можайска, г.Троицк, Чувашии, Смоленска, Брянска, Липецка, Челябинска, Калуги, Ярославля.). В турнирах к 9 мая  принимали участие более 170 юных спортсменов, а 9 декабря приняло участие 250 спортсменов.  
Юные самбисты нашего клуба под руководством тренера Алёхина Алексея Николаевича  неоднократно выезжали на соревнования по борьбе проводимые в г.Москве и Московской области, где становились неоднократно победителями и призерами. Администрации поселения Вороновское и поселения Роговское совместными усилиями отправили на чемпионат мира по борьбе самбо в Марокко, тренера МБУ «СК «Вороново» Алехина Алексея Николаевича.  Алексей Николаевич  стал бронзовым призером на Чемпионате мира среди ветеранов в возрастной группе 35- 39лет. 
  В спартакиаде по волейболу наша женская   команда    принимала участие в первенстве ТиНАО. Наши девушки в турнире завоевали серебрянные медали. Так же проводилось много однодневных турниров посвященных знаменательным датам в истории России, в которых наши девушки всегда были в  призовых местах. 
Лыжные гонки «Вороновская лыжня» на приз Главы поселения стали традицией и ежегодно проходят в 3  этапа. В этих гонках приняли участие  более 900 спортсменов - любителей и профессионалов. Так же второй год подряд была проведена «Лыжня России» на нашей трассе в которой приняли участие более 300 спортсменов из ТиНАО и других регионов. Впервые был проведён при поддержке Москомспорта «Вороновский классический марафон» в память Мастера спорта СССР Цивилёва Виктора Николаевича в котором приняли участие 62 лыжника со всей страны.
        В отборочных соревнованиях ТиНАО по мини-футболу среди мужчин наша команда стала победителем соревнований и представляла ТиНАО на финальных городских соревнованиях, где заняла призовое 3 место. Мужская команда по футболу стала серебряным призером Чемпионата ТиНАО и часть наших игроков вошла в сборную ТиНАО на финальных городских соревнованиях, где команда ТиНАО впервые в истории стала победителем соревнований. Команда 2003-2004г.р. выиграла турнир и также представляла ТиНАО на финале города. Подростки 2005- 2006г.р. в отборочных соревнованиях по мини – футболу стали также серебряными призерами Первенства ТиНАО .Наши команды 2003- 2004 и 2005- 2006г.р. принимали участие в Премьер – лиге Новой Москвы став серебряными призерами  в старшей возрастной группе  и  в качестве приза получили набор мячей.
Команда СК «Вороново» по бадминтону под руководством тренера Шелепова Дмитрия Александровича принимала участие в турнирах г.Москвы и Московской области, завоевав немало призовых мест. 

В мае этого года, прошли традиционные соревнования по спортивной ходьбе «Вороновская миля» в котором приняли участие лучшие ходоки России. Так же в мае впервые были проведены соревнования по Северной ходьбе в которых приняли участие более 50 человек.

Впервые на набережной декоративного пруда  специалистами СК «Вороново» были проведены окружные соревнования по кроссу среди поселений ТиНАО.

Секция карате во главе с преподавателем Саркисовым Александром Ивановичем, неоднократно принимала участие во Всероссийских и международных турнирах, занимая призовые места. Сам Александр Иванович одержал победу в категории Джуй- кумите (полупрофессиональные поединки) на Кубке мира по карате в г.Дублин (Ирландия)

В планах развития   на 2019год стоит максимальное вовлечение жителей поселения Вороновское   занятиями физической культурой и спортом, укрепление материально – технической базы. Строительство открытой уличной  зоны для кроссфита и установка баскетбольных щитов с электроприводом.
Молодежная политика
«Подростки – дело государственное, 

ибо из подростков созидают поколения»

(Ф.Достоевский)
В поселении Вороновское с 2015 года работает Молодежная палата, в основной состав входит 4 человека и 2 человека находятся в резерве, так же в работе принимаю участие активисты, которых у нас 9 человек. Председателем МП с 01.01.2017 г. является методист МБУ "ДК "Дружба" Александр Князев, заместитель Лилия Иванова, секретарь Юлия Рыбакова. Члены Молодежной палаты принимают активное участие во всех культурно-массовых и спортивно-массовых мероприятиях поселения, а также проводят свои собственные мероприятия и выезжают на окружные и городские. Так в 2018 году члены МП приняли участие и провели более 30 мероприятий:
- 04 марта 2018 года Молодёжная палата поселения Вороновское и МБУ «ДК «Дружба» провели мероприятие "Я - гражданин!", посвященное дню выборов, которые состоялись 18 марта. В программе была фотовыставка "Мы - будущее России», в которой были представлены материалы выполненных активностей Молодёжной палатой. Всем желающим рассказывали, чем занимаются ребята, какую приносят пользу. 
Затем провели игру, в которой научили юношей и девушек, которые впервые пойдут голосовать, как правильно это делать; 

- 17 февраля 2018 года в усадьбе Вороново прошел самый настоящий православный Сретенский бал, приуроченный ко Дню Сретения Господня! 
Инициатива его проведения исходила от отца Георгия, настоятеля Храма Всемилостивого Спаса  в с.Вороново, а участниками бала стали  православное молодежное движение «Арфа» и Молодежная палата поселения Вороновское. У двух команд сложились добрые дружеские отношения  и все вместе они взялись за реализацию проекта. 
Готовясь к балу, ребята брали уроки бального танца у энергичного и неувядающего Ромашкина Юрия Васильевича - руководителя клуба исторических бальных танцев при ДК «Дружба». 
- 22 марта 2018 года состоялась встреча членов Молодежной палаты, православного молодежного движения Арфа с президентом женского клуба «Планета позитива» Г.Е. Каргановой. В ходе встречи ребята обсудили мероприятия на апрель, а также говорили о спектакле, который ставит Галина Евгеньевна. Распределили роли, определились с датой постановки спектакля;

- 8 апреля 2018 года исполнилось 100 лет со Дня образования Военного комиссариата. 1 апреля 2018 года, члены Молодежной палаты поселения Вороновское, совместно с православным молодежным движением "Арфа" и допризывной молодежью поселения провели военно-спортивный праздник. На праздник были приглашены председатель Совета ветеранов А.П. Туришин и ветеран Великой Отечественной войны Н.С. Ярко. После торжественной части участники поделились на две команды и под руководством призера чемпионата по грекоримской борьбе и тяжёлой атлетике - Андрея Сивкова допризывная молодежь нашего поселения показала свой потенциал. Ребята соревновались в эстафете, рывке гири и перетягивание каната. Затем ребята участвовали в сборке и разборке автомата Калашникова на время, а так же надевали костюм ОЗК. 
- 05 апреля 2018 года, в чистый четверг, ребята посетили участников Великой Отечественной Войны поселения Вороновское, поздравили их с наступающим праздником Великой Пасхи и подарили пасхальные наборы;

- в рамках общественного патроната по уходу за памятниками, мемориальными досками, памятными знаками, воинскими захоронениями, могилами участников войн, посвященной Дню Победы в Великой Отечественной войны Молодежная палата поселения Вороновское, в очередной раз,  привели в порядок памятную доску в д. Безобразово. Ребята навели порядок на территории памятного знака, а так же покрасили фундамент и бордюры. В преддверии Дня памяти и скорби отремонтировали и покрасили пешеходный мостик у памятника;

- в канун Дня Победы ребята провели акцию "Внук". 8 мая 2018 года навестили участников Великой Отечественной войны, принесли им к празднику продуктовый набор от Администрации поселения Вороновское и спонсора Кафе «Полина». Молодежь, поинтересовалась у ветеранов, какая помощь им необходима и затем Денис Блинов и Пётр Нецкин побелили деревья и окопали яблони на приусадебном участке у участника ВОВ;

- 13 мая 2018 года Молодежная палата, православное движение «Арфа» и активисты провели велопробег под девизом «За здоровый образ жизни». Участников, желающих прокатиться от МБУ «ДК «Дружба» до д. Ворсино оказалось много, несмотря на дистанцию 6,6 км.  в одну сторону. Очень рады, что молодёжь приобщается к мероприятиям Молодежной палаты и к спорту.
Следующие велозабеги состоялись:
- 03.06.2018 г., по маршруту  Вороново-Чернецкое, дистанция 17 км.;
- 01.07.18 по маршруту Вороново-Пудово-Сипягино, дистанция~25 км.;
- 23.08.2018 г., по маршруту  Вороново- Юдановка, дистанция 13 км.;
- в  День защиты Детей активная молодежь провели благотворительную ярмарку в помощь детям, которые воспитываются в приемных семьях. Активистами были проведены веселые эстафеты, аквагрим,  фотозона,  а так же квест от школы английского языка, осуществлялась продажа красивейших и вкусных капкейков и  ярких фигурных шариков.

 В продолжение благотворительной ярмарки, проведенной 1 июня 2018 года, а именно 16 июня 2018 г.,  члены Молодежной палаты  были в гостях у ребят в «Центр содействия семейному устройству детей, подготовки и сопровождения замещающих семей» имени Талалихина. Провели спортивную эстафету, передали собранные вещи и закупленные канцтовары и спортивный инвентарь.  Дети были очень довольны! Спасибо всем, кто не остался равнодушным и принимал участие 1 июня! 
- Молодежная палата поселения Вороновское приняли участие в военно –патриотических соревнования «Тропа БОЕВОГО БРАТСТВА». Ребята испытали себя, прошли  30 препятствий на пути к финишу. Было трудно, грязно, мокро, но они справились;

- 1 августа 2018 г. Молодежная палата поселения Вороновское во второй раз приводит в порядок стену заброшенного здания аптеки на территории поселения. В прошлом году ребята рисовали граффити, посвященное году экологии с надписью "Окружающая среда - это мы..."
Надеемся, что жители научатся ценить чужой труд, ведь намного приятнее смотреть на что-то красивое, чем на матерные слова. 
И эта фраза, которая теперь написана на свободной стене, пусть станет для всех поводом задуматься: "ЧТО ЧЕЛОВЕК ДЕЛАЕТ - ТАКОЙ ОН И ЕСТЬ..." Г. Гегель.;
 
- 2018 год официально был объявлен годом добровольца (волонтёра). Молодежная палата поселения Вороновское  оказала помощь инвалиду I-ой группы по зрению. Ребята организовали сбор средств на пластиковое окно женщине, которое было в аварийном состоянии. По окончании ремонта организовали сборку и установку кухонной мебели и шкафов.

Члены Молодежной палаты поселения Вороновское благодарят всех, кто не остался равнодушным и принимал участие в сборах денежных средств, вещей и принимал активное участие в мероприятиях.

Старосты, Общественные советники.

Неотъемлемой частью нашей жизни является работа старост. В круг их обязанностей входят достаточно много вопросов, а главное – информирование главы администрации поселения о том, что происходит на территории населенных пунктов, и людей о работе муниципальной власти.

Активное участие в жизни поселения также принимают общественные советники. Они активно участвуют во всех мероприятиях как окружного, так и местного значения. Всего у нас по штату 31 общественных советников Работа всех этих людей строится на доверии и уважении, взаимопонимании людей и им отдельная благодарность.

Работа с документами и обращениями граждан.

За 2018 год Главой администрации поселения Вороновское издано 207 распорядительных документов, в том числе постановлений – 105, распоряжений 102.


От граждан поступило 1823 обращений, а именно:

 - по вопросам жилищно-коммунального хозяйства – 199;

- по вопросам топливно – энергетического хозяйства – 128;

- благоустройство территории – 351;

- имущественно-земельные отношения - 306;

- жилищные вопросы – 83;

- транспорт и улично-дорожная сеть – 261.
На личном приеме у главы администрации поселения Вороновское в 2018 году официально зарегистрировано 143 посещения граждан. 976 – непосредственно в Администрацию поселения Вороновское, 628- по системе электронного документооборота.
Для информирования населения о деятельности администрации поселения продолжает активно работать официальный сайт поселения www.voronovskoe.ru, используются более 30 информационных стендов, работает телекомпания НИКИ ТВ.

Публикация нормативно правовых актов ведется в бюллетене «Московский муниципальный вестник».

Уважаемые земляки, коллеги!

Мы с Вами вступили в 2019 год – год 60-ти летнего юбилея нашего поселения, год, который подведет итоги работы нашей администрации за 10 летний период, год, который во многом определит наши с Вами цели и задачи на предстоящие, как минимум, 5 лет. 

В сентябре 2019  года пройдут выборы депутатов Московской городской думы и нашего Совета депутатов, и я уверен, что вместе с Вами мы сделаем все необходимое, чтобы развитие нашего поселения продолжилось так, чтобы сохраняя и приумножая традиции - достигнуть новых вершин. 
В заключении своего доклада, мне хотелось бы выразить искреннюю благодарность, Мэрии г. Москвы, Префектуре ТИНАО, депутатам Совета депутатов поселения Вороновское, всем руководителям предприятий, учреждений и организаций поселения, коллегам по работе, общественным советникам, молодым парламентариям, старостам, председателям Советов многоквартирных домов, ветеранам и конечно всем неравнодушным жителям за совместную работу, поддержку и понимание. 

Спасибо.
